



Protokoll fört vid ordinarie höstårsmöte i Ängsö Golfklubb

Plats: Rocklunda, Västerås. **Tid:** tisdagen den 3 december 2024 kl. 18.00 – ca. 20.15

§1 Introduktion och fastställande av röstlängd för mötet.

Mikael Christoffersson hälsade alla välkomna till höstårsmötet i Ängsö golfklubb 2024. Årsmötet fastställde röstlängden, genom den notering som skett vid ingången till möteslokalen, till totalt 88 röstberättigande medlemmar närvarande + 7 fullmakter.

§2 Fråga om mötet har behörigen utlysts.

Årsmötet godkände att kallelse skett enligt stadgarna.

§3 Fastställande av föredragningslista.

Den föreslagna uppdaterade föredragningslistan fastställdes.

§4 Val av ordförande och sekreterare för mötet.

Till ordförande för årsmötet valdes Åke Johansson och till sekreterare Gert Sjören.

§5 Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som jämte ordföranden skall justera mötesprotokollet.

Till justeringsmän, tillika rösträknare, valdes Camilla Toftebrant och Lisbeth Törnqvist.

§6 Val av klubbrevisor jämte suppleant för en tid av 4 månader fram till årsmötet.

I enighet med de nya stadgarna skall samma revisor revidera både bolag och klubb. Till revisorer valdes: Johan Berg och Rickard Olsson från Grant Thornton AB

§7 Förlängning av valberedningens mandat fram till och med våårsmötet 2025.

Mötet godkände att sittande valberedning kvarstår t.o.m. våårsmötet 2025.

§8 Fastställande av medlemsavgifter och övriga avgifter i Golfklubben för det kommande verksamhetsåret.

Mötet godkände styrelsens förslag angående medlemsavgifter och övriga avgifter med följande justering, arbetsavgiften för medlemskategori 65+ tas bort.

§9 Fastställande av spelavgifter och övriga avgifter i Golfbolaget för det kommande verksamhetsåret.

Mötet godkände styrelsens förslag angående spelavgifter och övriga avgifter.

§10 Fastställande av verksamhetsplan samt ekonomisk plan för det kommande verksamhets och räkenskapsåret i Golfkoncernen

Mötet godkände verksamhetsplan och ekonomiska plan för Golfkoncernen.

§11 Behandling av styrelseförslag och i rätt tid inkomna motioner.

1: Proposition: Cirkulära massor.

Mötet beslutade att följa styrelsens förslag att bifalla propositionen att avtal träffas med PACT när godkännande från markägaren erhållits.

2: Proposition: Ansökan till Allmänna Arvsfonden.

Mötet beslutade att följa styrelsens förslag att bifalla propositionen och uppdrar till styrelsen att göra ansökan till Allmänna Arvsfonden med mera i enlighet med propositionen.

3: Motion: Från Isabella Björkström ang. borttagande av obligatorisk lunch vid anmälan till tävling.

Mötet beslutade att följa styrelsens förslag att bifalla motionen.

4: Motion: Från Robert Ricciutti angående ledbelysning vid rangen.

Mötet antog styrelsens förslag att avslå motionen och avvakta då utveckling utav range området är inkluderat i arbetet med ansökan till Allmänna Arvsfonden.

§12 Justerat protokoll presenteras på hemsidan senast en vecka efter justering.

§13 Mötets avslutning

Ordförande avslutade mötet och tackade för ett väl genomfört höstårsmöte.

Underskrifter med signatur och datum.

Ordförande:

Godkänt via mejl 24-12-08 _____
Åke Johansson

Sekreterare:


Gert Sjörén

Valda justerare:

Godkänt via mejl 24-12-06 _____
Lisbeth Törnqvist

Godkänt via mejl 24-12-08 _____
Camilla Toftebrant

Ovan protokoll har justerats och godkänts utav Åke Johansson, Camilla Toftebrant och Lisbeth Törnqvist via mejl vid ovan nämnda datum. Intygas utav Gert Sjörén via signatur.